
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ № 45

Засідання постійної комісії селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету та
комунальної власності

Від  18. 11.2025 року                                            селище Ємільчине, приміщення селищної ради

14 год.30 хв.

Присутні члени комісії: ДІДУС О.Я.,   ЛУГИНА О.М., ЛУГИНА В.В., ЛОЗКО О.О..

Відсутні члени комісії: АВРАМЕНКО В.Г., БАЦЮН І.В., АФАНАСЬЄВА Л.І..

На засіданні комісії присутні:

ОСТАПЧУК  І.П. – секретар ради, КИРИЛЕНКО І.Б. - начальник фінансового відділу
селищної ради, БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального некомерційного
підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради, ЦМОКАЛЮК Анжеліка
Юріївна – директор КНП «Центру первинної медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської
селищної ради, ДІДУС Сергій Якович –директор КП «Водоканал», ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович
– директор Комунального підприємства «Благоустрій»,ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник
відділу освіти, молоді та спорту, РОМАНЮК Олександр Іванович – перший заступник
селищного голови.

Головуючий: ЛУГИНА Володимир Васильович – головуючий постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету та комунальної власності.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на
2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

2 Про внесення змін до рішення сесії селищної ради від 16.06.2023 року № 2693 «Про
встановлення місцевих податків та зборів».
ДОПОВІДАЧ:КИРИЛЕНКО Інна Борисівна – начальник фінансового відділу.

3 Про внесення змін до фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна – директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради

4 Про внесення змін до фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області» на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна –директор Комунального
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Ємільчинської селищної ради.

5 Про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».



6 Про внесення змін до фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної
ради на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ДІДУС Сергій Якович – директор Комунального підприємства
«Водоканал».

7 Про внесення змін до фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області на 2025 рік.
ДОПОВІДАЧ:ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна –директор КУ «Трудовий архів».

8 Про встановлення граничної вартості харчування 1 діто-дня та батьківської плати в
закладах загальної середньої освіти Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та спорту.

9 Про встановлення граничної вартості харчування 1 діто-дня та батьківської плати  в
закладах дошкільної освіти Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та спорту.

10 Про безоплатну передачу частини будівлі з балансу Ємільчинської селищної ради на
баланс КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

11 Про безоплатну передачу майна з балансу КУ «Трудовий архів» Ємільчинської
селищної ради  на баланс КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

12 Про безоплатну передачу майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради на баланс КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної
ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

13 Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у комунальну
власність Ємільчинської селищної територіальної громади.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

14 Про надання дозволу на списання літератури з бібліотечних фондів  з балансу КНП
«Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

15 Про надання дозволу на списання майна комунальної  власності селищної ради з
балансу Дитячо-юнацької спортивної школи Ємільчинської селищної ради
Житомирської області
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

16 Про надання згоди Відділу освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної ради на
дострокове розірвання договорів оренди.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

17 Про надання згоди Відділу культури та туризму Ємільчинської селищної ради на
дострокове розірвання договору оренди.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

18 Про надання згоди Відділу культури та туризму Ємільчинської селищної ради на
передачу в оренду майна комунальної власності без проведення аукціону.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

19 Про затвердження переліку об’єктів   комунальної власності Ємільчинської селищної
ради Житомирської області.



ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

20 Про затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026
рік.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

21 Про надання дозволу на списання майна комунальної  власності селищної ради з
балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської
області.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

22 Про надання дозволу на списання майна комунальної  власності селищної ради з
балансу КНП «ЦПМСД» Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

23 Про затвердження Порядку списання майна   комунальної власності Ємільчинської
селищної ради Житомирської області.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

24 Про затвердження результатів продажу та завершення приватизації об’єкта малої
приватизації (селище Ємільчине, вул. Шевченка, буд.11).
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

25 Про затвердження розпорядження селищного голови.
ДОПОВІДАЧ:СОЛЯННІКОВА Оксана Василівна – начальник відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності.

Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
внесення змін до бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2025
рік.
ВИСТУПИЛИ: ЛУГИНА О.М., ЖЕКА С.Л., ЦМОКАЛЮК А.Ю., ЛОЗКО О.О.,
РОМАНЮК О.Р..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
бюджету Ємільчинської селищної територіальної громади на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

2 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу, про
внесення змін до рішення сесії селищної ради від 16.06.2023 року № 2693 «Про
встановлення місцевих податків та зборів».
ВИСТУПИЛИ:ЛУГИНА В.В., ЖЕКА С.Л..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
рішення сесії селищної ради від 16.06.2023 року № 2693 «Про встановлення місцевих
податків та зборів».
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;



ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

3 СЛУХАЛИ: БРАНОВИЦЬКУ Наталію Іванівну – директора Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради,
про внесення змін до фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня»  Ємільчинської
селищної ради Житомирської області на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КНП «Ємільчинська лікарня»  Ємільчинської селищної ради
Житомирської області на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

4 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора Комунального
некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Ємільчинської селищної ради, про внесення змін до фінансового плану КНП «ЦПМСД
Ємільчинської селищної ради Житомирської області» на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КНП «ЦПМСД  Ємільчинської селищної ради Житомирської
області» на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

5 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директора Комунального підприємства
«Благоустрій», про внесення змін до фінансового плану КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КП «Благоустрій»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

6 СЛУХАЛИ: ДІДУСА Сергія Яковича – директора Комунального підприємства
«Водоканал», про внесення змін до фінансового плану КП «Водоканал»
Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КП «Водоканал»  Ємільчинської селищної ради на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

7 СЛУХАЛИ: КИРИЛЕНКО Інну Борисівну – начальника фінансового відділу , про
внесення змін до фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської селищної
ради Житомирської області на 2025 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про внесення змін до
фінансового плану КУ «Трудовий архів»  Ємільчинської селищної ради Житомирської
області на 2025 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;



ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

8 СЛУХАЛИ: ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту,
про встановлення граничної вартості харчування 1 діто-дня та батьківської плати в
закладах загальної середньої освіти Ємільчинської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ:ЛУГИНА В.В. – голова постійної комісії, який вніс пропозицію
проголосувати пакетно за два питання  порядку денного 8 та 9.
ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про встановлення
граничної вартості харчування 1 діто-дня та батьківської плати в закладах загальної
середньої освіти Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

9 СЛУХАЛИ: ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту,
про встановлення граничної вартості харчування 1 діто-дня та батьківської плати  в
закладах дошкільної освіти Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про встановлення
граничної вартості харчування 1 діто-дня та батьківської плати  в закладах дошкільної
освіти Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

10 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу
частини будівлі з балансу Ємільчинської селищної ради на баланс КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну передачу
частини будівлі з балансу Ємільчинської селищної ради на баланс КП «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

11 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу
майна з балансу КУ «Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради  на баланс КП
«Благоустрій» Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну передачу
майна з балансу КУ «Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради  на баланс КП
«Благоустрій» Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

12 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про безоплатну передачу
майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради на баланс
КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради.



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про безоплатну передачу
майна з балансу КНП «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради на баланс
КП «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

13 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання згоди на
безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність Ємільчинської
селищної територіальної громади.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання згоди на
безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність Ємільчинської
селищної територіальної громади.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

14 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання дозволу на
списання літератури з бібліотечних фондів  з балансу КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу на
списання літератури з бібліотечних фондів  з балансу КНП «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

15 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу Дитячо-юнацької
спортивної школи Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу Дитячо-юнацької
спортивної школи Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

16 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання згоди Відділу
освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної ради на дострокове розірвання
договорів оренди.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання згоди
Відділу освіти, молоді та спорту Ємільчинської селищної ради на дострокове
розірвання договорів оренди.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.



17 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання згоди Відділу
культури та туризму Ємільчинської селищної ради на дострокове розірвання договору
оренди.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання згоди
Відділу культури та туризму Ємільчинської селищної ради на дострокове розірвання
договору оренди.
ГОЛОСУВАЛИ:

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

18 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання згоди Відділу
культури та туризму Ємільчинської селищної ради на передачу в оренду майна
комунальної власності без проведення аукціону.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання згоди
Відділу культури та туризму Ємільчинської селищної ради на передачу в оренду майна
комунальної власності без проведення аукціону.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

19 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження переліку
об’єктів   комунальної власності Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
переліку об’єктів   комунальної власності Ємільчинської селищної ради Житомирської
області.
ГОЛОСУВАЛИ:

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

20 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження плану
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження плану
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 рік.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

21 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КНП «Ємільчинська
лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КНП «Ємільчинська
лікарня» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;



ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

22 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КНП «ЦПМСД»
Ємільчинської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ: ЛОЗКО О.О., ЛУГИНА О.М..
ВИРІШИЛИ: Не рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу
на списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КНП «ЦПМСД»
Ємільчинської селищної ради, для більш детального вивчення даного питання.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – утрималась;
ЛОЗКО О.О. – утрималась.

23 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження Порядку
списання майна   комунальної власності Ємільчинської селищної ради Житомирської
області.
ВИСТУПИЛИ:ЛУГИНА В.В., ЖЕКА С.Л..
У даному проєкті рішення було запропоновано встановити вартість майна, яке може
бути списане балансоутримувачем без погодження з органом управління у розмірі 50
тисяч гривень. Така сума встановлена на державному  рівні. Головою комісії було
запропоновано зменшити цю суму до 20 тисяч гривень. Члени  засідання постійної
комісії підтримали дану пропозицію.
ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
Порядку списання майна   комунальної власності Ємільчинської селищної ради
Житомирської області з даними внесеними  змінами.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

24 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження
результатів продажу та завершення приватизації об’єкта малої приватизації (селище
Ємільчине, вул. Шевченка, буд.11).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
результатів продажу та завершення приватизації об’єкта малої приватизації (селище
Ємільчине, вул. Шевченка, буд.11).
ГОЛОСУВАЛИ: АФАНАСЬЄВА Л.І. –за;

ДІДУС О.Я. –за;
ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

25 СЛУХАЛИ: СОЛЯННІКОВУ Оксану Василівну – начальника відділу економічного
розвитку, інвестицій, транспорту, комунальної власності, про затвердження
розпорядження селищного голови.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
розпорядження селищного голови.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;



ЛОЗКО О.О. – за.

ВИСТУПИЛИ: ЛУГИНА Володимир Васильович – голова постійної комісії щодо
повторного винесення даного питання 22 на голосування про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КНП «ЦПМСД»
Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про надання дозволу на
списання майна комунальної  власності селищної ради з балансу КНП «ЦПМСД»
Ємільчинської селищної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: ДІДУС О.Я. –за;

ЛУГИНА В.В. – за;
ЛУГИНА О.М. – за;
ЛОЗКО О.О. – за.

Голова постійної комісії                                                                       Володимир ЛУГИНА


